

海外“跌”倒一片 A股升势依旧

两市低开高走，沪指涨0.13%，收复2300点

□据 金融界网站

周二欧美股市重挫，受此影响，昨日两市大幅跳空低开。随后地产板块走强，行业上涨板块明显增加，两市震荡回升并翻红。临近上午收盘，石油、有色金属板块走弱，两市震荡回落并再次翻绿。

午后，行业板块上涨明显增多，两市有所回升。不过，由于金融等权重板块表现较弱，两市回升力度有限，沪指围绕2300点进行反复震荡。截至全天收盘，沪指报

2308.93点，涨0.13%，成交675.2亿元；深成指报9802.32点，涨0.06%，成交599.4亿元。

量能上，与上个交易日相比明显放大。板块方面，行业板块多数上涨，自行车、房地产、纺织机械、摩托车、化纤板块涨幅居前，家具、酿酒、金融、有色金属板块跌幅居前。



外围股市方面，受周二欧美股指大幅走低等因素影响，亚太主要股票市场4月11日多数下跌，其中，日经225指数报9458.74点，下跌0.83%；澳交所普通股指数报4327.6点，下跌1.05%；新西兰50指数报3465.39点，下跌0.28%。另外，台湾加权指数报7656.67点，上涨0.21%。韩国股市休市。

有机构认为，从技术上看，沪指这波下跌以来，企稳反弹的起始位置在2250点区域，周二沪指再次下探该区域后，受到多头的强力反攻。2250点附近区域是年初这波反弹的基础区域，所以沪指周二的试探，应该表明该点附近区域支撑较为明显。

市场分析人士认为，全球股市表现不是特别好，但唯独中国股市探底回升，从技术层面讲有利于多方进一步上攻，弥补沪指2344点缺口也是有可能的，而且期指走势远远强于沪深股市，在未来一段时间欧美股市若能止跌，对沪深股市的进一步反弹有一定的促进作用。

洛阳银行与涧西区政府战略合作签约仪式举行

□记者 李永高 实习生 常晨晨

10日，涧西区委副书记、区长董炳麓和洛阳银行股份有限公司副行长李飚分别在战略合作协议上郑重签字。这标志着双方的合作进入了全新的阶段。

10日上午，洛阳银行和涧西区政府举行战略合作签约仪式。按照协议约定，在符合各项融资条件的前提下，前者为后者提供最多3亿元的贷款，以促使该区道路建设、城中村改造、旧城改造等项目顺利进行，并给予利率优惠。

长期以来，洛阳银行把涧西区作为重要的服务区域，在信贷投放上给予了倾斜，与区政府及

区内各大中型企业建立了稳定良好的银政、银企合作关系，仅2011年度就向涧西区149家企业及各类组织投放贷款累计12.03亿元，年底贷款余额达10.9亿元。

此次既是一次签约仪式，也是一次政府部门和金融机构进一步加强合作的有益探索。”洛阳银行相关负责人说，此次与涧西区签订战略合作协议，把金融机构的资金融通功能与政府部门的组织协调优势有机结合起来，标志着双方合作进入了一个层次更高、领域更广的新阶段。

涧西区委书记王自文，洛阳银行党委书记、董事长王建甫等出席会议并讲话。

有问必答

李女士问：户口变动如何领取保险金？

中国人寿高级理财规划师熊赟答：如果是一般的变动，并不影响领取保险金。若是户口迁到外地去了，本人也长期在外地居住，那么有两个办法：一是本人仍回原户

(万虹)

沪深交易所绘就券商产品创新路线图

□据《中国证券报》

业内人士10日透露，针对券商产品创新，上海证券交易所和深圳证券交易所目前已分别列出11项创新方向和三大创新角度。两大交易所将对会员单位创新产品进行先期审核，出具无异议函，之后经证监会批准进入试点阶段。

另据有关人士介绍，在此轮券商产品创新中，债券质押式报价回购

购和现金管理计划等已率先开始，ETF新品种、优化的大宗交易等也有尝试，分级资产管理产品、备兑权证、股票质押式发债、转融通等正待推出，10余项券商创新产品渐次面世。总的特点是，由易到难，渐次深入推进。

目前，对债券质押式报价回购和现金管理计划，已有多家券商申报，相对比较成熟。业内人士表示，在债券质押式报价回购业务方面，国信证券为首家试点公司。截至去

年年底，共有7家试点公司，参与的投资者超过4万人，去年总交易规模达5040亿元。信达证券首开先河的现金管理计划有10多家券商跟进递交方案，预计试点规模将不断扩大。

此外，今年约定购回式证券交易将进一步扩大试点范围。中信、海通和银河已开始试点，预计今年将放宽客户范围至个人客户。管理层与券商还在研究并争取推出客户间约定购回交易。

今日资讯

停牌(部分)

分红派息(部分)

广州药业(600332)、长春燃气(600333)、ST南化(600301)、凤竹纺织大名城(600094)、浙江东日(600113)、杭钢股份(600126)、永泰能源(600157)、江泉实业(600212)、鄂尔多斯(600295)。

银座股份(600858)：除权除息日，10转8派0.3元(含税)派0.27元(扣税后)。

伊利股份(600887)：除权除息日，10派2.5元(含税)派2.25元(扣税后)。

名家声音

曹中铭：A股频频“称熊”不是资金问题

□据 价值中国网

继2010年、2011年连续两年“熊霸全球”之后，今年一季度A股市场再次在全球主要资本市场中“称熊”。别说是风平浪静的日本、韩国、新加坡股市，即使是笼罩在债务危机阴霾中的欧美股市，表现也比A股市场出色。

A股市场固然需要大力发展机构投资者，需要更多长期资金加盟，但其频频“称熊”，问题显然不

是出在资金上。

历经20余年的发展，A股市场积弊已深。市场的错误定位、制度建设上的弊端与缺陷，是市场频频“越位”的根本原因。在当今的A股市场中，“三高”发行维护了发行人与券商的利益，旱涝保收的管理费提取模式维护了基金的利益，会员制模式维护了沪深交易所的利益，创业板的推出维护了PE(私募股权投资)与VC(风险投资)的利益，许多新股的发行与上市维护了

会计师事务所、律师事务所等中介的利益，低成本甚至是无成本高位套现维护了股市权贵的利益，“僵尸”公司死不退市维护了地方政府的利益，唯独处于最弱势地位的广大中小投资者的利益没有得到切实的保护。

一个连中小投资者利益都得不到保护的市场，注定是一个没有活力的市场，是一个严重扭曲的市场。因此，A股市场近年来频频“称熊”，其实并不是意外，而是偶然中的必然。

券商机构推荐十只潜力股

□据 腾讯网

奥飞动漫：进军舞台剧演艺产业 强烈推荐 (民生证券)
三维通信：战略布局迎来收获期 推荐 (长江证券)
建发股份：业绩增长稳健估值优势明显 增持 (国泰君安)
博瑞传播：业绩增速有望逐季回升 推荐 (中金公司)

湘鄂情：纵横协调发展规模带动效益 强烈推荐 (第一创业)
中科三环：签订大额订单业绩增长可期 推荐 (东兴证券)
章源钨业：钨价上涨驱动利润大增 增持 (日信证券)

(仅供参考)

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价：337.00元/克

投资金条售价：347.00元/克

最高价：338.50元/克

工艺金条售价：357.00元/克

最低价：333.50元/克

黄金回购价：按照AU9999实时金价

收盘价：338.04元/克

国际金价 16点报

涨跌幅：+0.46%

1655.90美元/盎司

避险买盘入市 黄金与美元共舞

国际现货黄金受到欧美股市大幅下挫影响，引发避险买盘且技术性买盘涌现，金价急剧走高，出现与美元同涨的久违一幕。未来几个交易日，市场投资者将搜寻美国经济复苏步伐的相关线索。而欧元近日再度显现疲态，投资者也将焦点转向欧

元区经济以及欧债局势上来。因此，消息面总体对黄金市场形成了有利的支撑。

宝玺黄金销售有限公司协办

寶 壴 黃 金

客服电话：5068008 4000877369

即时行情：www.baox999.com